



主办:中共巫山县委 巫山县人民政府



巫山网: http://wushannews.com/
巫山政府公众信息网: http://wush.cq.gov.cn

顾问: 曹邦兴 付嘉康 编委会主任: 黄勇 社长: 陶举斌

努力推动构建人类命运共同体

——论学习贯彻习近平主席十四届全国人大一次会议重要讲话



大道之行,天下为公。在十四届全国人大一次会议上,习近平主席站在历史和时代的高度,从中国与世界共同利益、全人类前途命运出发,强调在强国建设、民族复兴的新征程“我们要努力推动构建人类命运共同体”。

中国的发展惠及世界,中国的发展离不开世界。经过改革开放40多年不懈努力,我

们创造了经济快速发展和社会长期稳定两大奇迹,不断以自身发展为世界创造更多机遇。特别是新时代以来,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,我们持续扩大对外开放,构建面向全球的高标准自由贸易区网络,加快推进自由贸易试验区、海南自由贸易港建设,共建“一带一路”成为深受欢迎的国际公共产品和国际合作平台。我国成为140多个国家和地区的主要贸易伙伴,货物贸易总额居世界第一,吸引外资和对外投资居世界前列,形成更大范围、更宽领域、更深层次对外开放格局。(下转第二版)



第五届巫山神女杯艺术电影周开幕

电影周期间集中展映 32 部优秀影片

本报讯 (记者 向君玲 鲁作炳) 3月29日,第五届巫山神女杯艺术电影周开幕。3月29日—4月1日,《那时风华》《了不起的老爸》《青春作伴好还乡》等32部优秀影片集中展映。

中国广播电视社会组织联合会副会长,原国家新闻出版广电总局副局长童刚,中国电影制片人协会理事长、评委会主任委员明振江,中影集团原党委书记、董事长、评委会委员焦宏奋,市委宣传部分副部长、市文明办主任马岱良,以及县领导曹邦兴、付嘉康、柴承刚、刘大勇、熊伟等出席开幕式。

明振江在开幕式上致辞说,巫山神女杯艺术电影周创办于2012年,每两年举办一届,至今已走过十多年的光影历程。巫山神女杯艺术电影周已经成为展示中小成本

艺术电影成果的一个平台,期间,来自全国各地的电影工作者汇聚巫山,展映艺术电影、交流创作经验、推荐优秀作品、组织创作采风、下乡惠民放映、研讨电影发展。

文化和旅游密不可分,相得益彰,要贯彻落实党的二十大精神报告提出的:“坚持以文塑旅、以旅彰文,推进文化和旅游深度融合”的要求,把巫山神女杯艺术电影周办出特色、办出水平、办出效益、办成品牌。让人们在领略自然之美中感悟文化之美,在欣赏电影艺术之美中陶冶心灵之美,各美其美,美美与共,不断丰富和满足人民群众对美好生活向往追求的奋斗目标。

明振江表示,生活就是人民,人民就是生活。在具有千年文明的长江三峡腹地,向生活和历史的纵深处采掘,提炼展示电影艺术的创作题材和文化精髓,一定要用光

影艺术讲好中国故事,传播好中国声音,展现好可信、可爱、可敬的中国形象。

马岱良致辞时说,重庆是当前影视剧组最青睐的外景拍摄地,是中国电影产业发展的重要参与者。重庆有丰富的历史文化、旖旎的自然风光、动人的奋斗精神,电影《等到满山红叶时》就是对巫山等三峡风光的美好记忆。

开幕式上,影片《那时风华》主创人员李三林、刘之冰等,登台与观众、影迷互动,并共同观看影片。中国电影制片人协会副理事长、评委会委员周建东,中国电影制片人协会副理事长兼秘书长、评委会委员王凤麟;市委宣传部分副部长、重庆电影集团、重庆市电影协会、江西、甘肃、吉林省部分嘉宾出席开幕式。

目标不断迈进。

本届电影周以“十年光影”主题,将举办“十年光影”神女杯往届优秀影片展和“十年光影”神女杯往届图片回顾展。主办方还精心策划了推介优秀影片和单项项目、艺术电影发展论坛、电影艺术家创作采风等9项丰富多彩的主题活动。

开幕式上,影片《那时风华》主创人员李三林、刘之冰等,登台与观众、影迷互动,并共同观看影片。

中国电影制片人协会副理事长、评委会委员周建东,中国电影制片人协会副理事长兼秘书长、评委会委员王凤麟;市委宣传部分副部长、重庆电影集团、重庆市电影协会、江西、甘肃、吉林省部分嘉宾出席开幕式。

湖北省兴山县党政代表团来我县考察

本报讯 (记者 王忠虎 余雨芳) 3月28日,湖北省兴山县委书记曹宏伟率兴山县党政代表团来我县,就城市建设、康养旅游、生态旅游等方面进行考察。

考察团一行在县委书记曹邦兴的陪同下,相继考察了红叶广场、小三峡景区、巫山云雨康养旅游度假区。

曹邦兴对兴山县党政代表团一行表示热烈欢迎。他说,旅游早已将两县连接在了一起,从小三峡,经大昌,到湖北大九湖,再

过木鱼镇,自兴山返回的旅游环线已经形成。当前,巫山正紧紧围绕抓好“两件大事”,打造“四张名片”,持续提升信心,持续扩大内需,持续深化供给侧结构性改革,加快建设生态优先新高地绿色发展示范区,全力打造世界级知名旅游目的地、产城景融合三峡港湾城,确保新时代新征程全面建设社会主义现代化新巫山开好局、起好步。巫山与兴山有着良好的合作基础,合作前景广阔,希望双方在进一步加强文旅产

业合作的基础上,深化交流联动,共同推进区域交流,共同开拓出更多的合作项目,实现互利共赢,助推两地高质量发展。曹宏伟说,近年来,兴山县锚定“六争创、六中心”奋斗目标,围绕争创全省新型城镇化示范县,加快构建“一中心、四组团”城乡发展新格局,并与神农架共同开创了“飞地旅游”发展新模式。当前,兴山县正与神农架强化文旅产业联动,携手推进区域交流协作,打造精品线路

和旅游产品,营造良好旅游发展环境。巫山与神农架接壤,兴山与神农架相连,人缘相亲、文化相融。随着郑渝高铁的建成通车,兴山到巫山仅二十多分钟车程,给两县旅游带来了便利。兴山县将进一步深化两地文旅产业等方面的交流合作,努力开创两地交往融合、合作共赢的新局面。

兴山县领导李国璋、万茜、张健,巫山县领导水韦梁等参加考察。

县领导会见“感动重庆十大人物”刘绪海

本报讯 (记者 余雨芳 曾露) 3月29日,县委书记曹邦兴、县委副书记、县长付嘉康在县党政大楼会客厅会见2022年度“感动重庆十大人物”刘绪海。

曹邦兴、付嘉康对刘绪海获得2022年度“感动重庆十大人物”表示祝贺。他们说,刘绪海虽一生曲折,但始终挺直脊梁,通过发展脆李致富闻名,是一位身残志坚的诚信致富带头人。他的故事传递出平凡却伟

大的力量,他身上坚毅的品质,感动了无数巫峡儿女。刘绪海获得的荣誉,既是个人的荣誉,也是全县干部群众的光荣。全县上下要深入学习刘绪海的先进典型事迹,守承诺讲诚信,面对挫折不屈不挠,并通过不懈努力让生活充满新希望。

曹邦兴、付嘉康强调,相关部门要在脆李种植、销售、储存、运输等方面下功夫,实实在在提高群众发展脆李的收益。希望刘

绪海珍惜荣誉,再接再厉,继续发光发热。要发挥示范引领作用,推动片区产业发展,激励更多人为新巫山建设作贡献,激发出每个人自强不息的奋斗精神,让更多人感受到党和政府的温暖、感受到前行的力量。

曹邦兴、付嘉康要求,全县各级各部门要大力学习宣传刘绪海的先进典型事迹,推动全县干部在担当作为中涌现更多的先进典型,引领社会更好推动巫山高质量发展

展。同时,要关心关爱先进典型的生活、工作困难,帮助解决好他们的后顾之忧,让干事者有平台、有奔头。

刘绪海表示,将把荣誉变成动力,以“精品打造,绿色发展”为目标,继续钻研脆李种植技术,提升脆李品质,带领更多群众走上致富路。

县领导黄勇一同会见。

我县与人民环球公司、借宿集团进行座谈

本报讯 (记者 曾露 余雨芳) 3月29日,人民环球智通数字科技有限公司董事长张宇君、借宿集团董事长徐建军到我县考察,双方分别就进一步搭建深层次合作平台、旅游运营模式、旅游业态打造等方面进行座谈交流。

在与人民环球公司座谈时,县委书记曹邦兴说,近年来,巫山通过长足发展,变化巨大。地区生产总值稳步上升,城市发展不断扩大,农旅、文旅深度融合,机场、高铁、长江黄金水道、高速公路组成的“铁公水空”综合交通枢纽全面形成,未来发展潜力越来越大。接下来,希望双方加强沟通对

接,在生态康养、文化旅游、文创产品打造等方面,寻求合作机会,探索合作空间,实现互利互惠、合作共赢。

在与借宿集团座谈时,曹邦兴说,当前,随着交通大格局的改善,巫山的旅游交通可进入性逐步增强,快进慢出的旅游环境已经成熟。但是,巫山旅游在接待能力、旅游消费、景区互动等经营性方面尚有不足,希望通过智慧团队顶层设计,拉动优势资源和吸引知名企业积极参与,在文化旅游上深度合作,实现互助共赢。

张宇君说,当前,巫山发展势头强劲,生态产品供给丰富,文旅资源得天独厚。接

下来,公司将找准合作切入点,进一步整合企业力量,与巫山在生态康养、文化旅游,打造特色产业集群等方面共同探讨好的合作机制,助力巫山经济社会高质量发展。

徐建军表示,巫山区位优势明显,交通方便快捷,资源禀赋优异,生态旅游、生态康养发展潜力大,是一个大有可为、大有作为的地方。接下来,集团将围绕生态康养、旅游策划营销、旅游业态发展等方面进一步加强交流对接,促进合作落地落地,推动巫山文化旅游产业高质量发展。

县领导水韦梁、王军分别参加座谈。



巫峡两岸 春耕如画

二十四节气中的春分已过。随着气温的回升,田间地头的油菜花、桃花、梨花等竞相绽放,巫峡大地农民抢抓农时,伴着花香进行春耕、春播、春管,一幅幅美丽的乡村春耕画卷徐徐展开。

图为庙宇镇白庙村村民在水田中劳作的情景。 记者 王忠虎 摄



人大代表建议和政协委员提案交办会召开

2022年,人大建议、政协提案办复率均达100%

本报讯 (记者 雷行星) 3月28日,2023年人大代表建议和政协委员提案交办会召开,回顾和总结2022年建议提案办理工作,并对2023年建议提案办理工作进行了安排部署。县委常委、常务副县长王春梅,县人大常委会副主任王军、县政协副主席卢家平参加会议。

会上,宣读了《政协巫山县委员会关于交办政协十一届二次会议委员所提提案的函》《巫山县人大常委会关于交办县十八

届人大三次会议代表所提建议的函》。据悉,2022年,县委、县政府共办理人大建议153件,政协提案135件,建议、提案办复率均达100%。重点建议满意率达95%,一般建议满意率达99%,政协提案满意率达99%。

会议要求,要深化认识,在增强主动性上下功夫,主动接受人大监督和政协民主监督,以高度负责的态度,认真对待、办理、采纳建议提案,确保人大代表和政协委员

提出的意见建议真正成为政府了解社情民意的重要渠道,解决群众诉求的重要来源,制定政策措施的重要依据;各承办单位在办理过程中要以解决实际问题为导向,突出关键环节,采取有效措施,切实提高建议提案办理的质量。要进一步完善建议提案的登记、交办、承办、督办和审核等制度,建立建议提案办理任务清单,明确责任单位、交办时间、办结时限等要求,确保每一个建议提案都做到“有人管、有人抓、有人办”。